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　市民の芸術作品が集う第７回庄原市美術展覧会が
１１月３日〜７日、１２日〜１７日の期間、田園文化セン
ターで開催されました。作品は、市内から彫塑１・工芸
４７・書６４・日本画１・洋画２３・写真３０が出品。
　観賞に訪れた人は「すばらしい作品ばかりで見とれて

しまう」と作品を一つ一つじっくりと眺めていました。
　１１月１日〜１４日には庄原市民会館で第２４回しょう
ばら菊花展が開催され、個人１８人と市内の４小学校か
ら、色鮮やかな美し
い菊が出品されま
した。
　観賞に訪れた人
は「ここまで立派に
するには大変な苦
労があったはず」と
作品の出来を称え
ていました。

　上野総合公園で１０月２９日、第６回庄原市民
健康つくりグラウンドゴルフ大会が開催されまし
た。
　この日、各地域の予選を勝ち抜いた精鋭１５０
人が集結し、早朝から気迫あふれる熱戦が繰り広
げられました。
　当日の大会結果は次のとおりです。

REPORT1REPORT4 芸術作品にうっとり
庄原市美術展覧会・しょうばら菊花展

元気でハツラツプレー
第６回庄原市民健康つくりグラウンドゴルフ大会

　高野町食生活改善推進員連絡協議会の創立３０周年
を祝う会が１０月５日、上高自治振興センターで行われま
した。
　同会は「私たちの健康は私たちの手で」をスローガン
に、各世代に合った食育活動を推進し、健康学習や調理
実習を重ねて食生活改善・運動の普及や地域住民の健
康づくり活動を行っています。
　当日は、東城町食生活改善推進員連絡協議会２０人
の出席とあわせ６０人が出席しました。
　「和南原銭ガールズ」の皆さんによる銭太鼓や東城町
食推による「冬のメタボ」寸劇が披露され、最後はみん

なで「これから音
頭」に合わせて踊
りました。
　高野町食生活
改善推進員連絡
協議会の槇英子
会長は「今後もま
すます地域の健
康づくりに頑張っ
ていきたい」と話
していました。

　高齢者の交通事故抑止と健康維持を高めることを目的にしたゲートボー
ル大会が９月２６日、東城ふれあい村で開催されました。
　東城交通安全協会が主催するこの大会に、８チーム４０人が参加しました。
　はじめに行われた交通安全講習では、東城交番の赤間伸好所長が、高齢
者の事故被害の現状と交通安全に関するポイントを分かりやすく説明。参
加者は、真剣に耳を傾けました。
　その後行われたゲートボールの試合は、各コートで熱戦が展開。競技終了
後には全員で昼食を取りながら交流を深めました。
　東城交通安全協会の長谷時男会長は「来年も引き続きこの大会を続けて
いきたい」と話していました。

REPORT2REPORT5 創立３０周年を祝う
高野町食生活改善推進員連絡協議会

ゲートボールを通じ交通安全を学ぶ
第１回東城交通安全協会ゲートボール大会

▲壁一面を覆う力作も

▲きれいに仕立てられた作品

▲高野食推前会長堀江陽子さんへ
感謝状を授与

　『輪になろう
　輝け笑顔！庄
原キッズは元
気いっぱい！！』
をテーマに１０
月２３日、「 第
１１回こどもま
つり」が高原の

家七塚で行われ、同時開催の「県立畜産技術センター
一般公開」と合わせて、約４，６００人の親子連れや一般
市民でにぎわいました。
　このイベントは、子育て世代を応援しようと、市内の各

団体で構成するこどもまつり実行委員会が企画したもの
で、板橋一心太鼓の力強い演奏で幕を開けました。
　ステージでは、ＪＹＯＪＩＣＬＡＳＳの元気あふれるヒップ
ホップダンス、ヨーヨー名人山崎政和さんのパフォーマ
ンスで盛り上がり、会場内では、子育てサークルやボラ
ンティアのアトラクショ
ン、保 育 所の保 護 者
や地域の方による手
づくり感あふれる体験
コーナーで、子どもた
ちは元気いっぱい楽し
んでいました。

　 秋の全 国 火
災 予 防 運 動の
行事の一環とし
て１１月８日、み
どり園保育所園
児が 口 和 町で
防火パレードを
行いました。
　園児３０人と
保護者は、備北

消防マスコット「トンビ君」と一緒に、あんず薬局から口
和保健センター駐車場までの約 500㍍を約１時間かけ

て行 進。園
児たちは沿
道のみなさ
んの温かい
声援を受け
な が ら、拍
子木を打ち
鳴 らし「 戸
締り用心、火の用心」と元気よくパレードを行いました。
　備北地区消防組合口和出張所の小林勝則所長は「火
事は非常に恐ろしく、皆さんも気を付けてほしい」と園児
たちに呼びかけていました。

REPORT3REPORT6 人と自然の中で子どもの笑顔輝く
第１１回こどもまつり

火災予防を願いみんなで呼びかけ
みどり園保育所園児がパレード

▲板橋一心太鼓の力強い演奏

▲戸締り用心火の用心

▲大人気！ダンボール滑り台

●団体戦  順位表
男性の部 女性の部

優　勝 東城上Ａチーム 庄原女性Ｃチーム
準優勝 庄原男性Ｄチーム 庄原女性Ａチーム
第３位 庄原男性Ｂチーム 東城東Ｃチーム

●個人戦  順位表　※敬称略
男性の部 女性の部

優　勝 松浦　康郎（小奴可Ａ） 長谷マスミ（庄原女性Ａ）
準優勝 生熊　剛士（東城上Ａ） 渡部　和江（庄原女性Ｃ）
第３位 熊原　秀穂（比和男性） 花田　弘子（東城東Ｃ）
第４位 瀬戸　照静（八幡Ｂ） 土居　政子（高野女性）
第５位 藤本　武（庄原男性Ｄ） 関　　庶江（東城上Ｃ）

▲試合の様子
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　口和自治振興センターで１０月１０日、第９回口和健康
ふくし祭が開催され、約８００人の来場者でにぎわいまし
た。
　「みんなで集ってワッハッハ　わろ〜て元気に長生き
じゃ」をキャッチフレーズに、参加した町内の３２団体が
祭を盛り上げました。
　会場では体力測定・筋力チェックなどの体験コー
ナー、ハンドマッサージ・整体などの癒やしコーナー、見
て学ぶ展示コーナーが設置。ステージでは園児による
神楽や風呂哲州夫妻によるギター漫談などで盛り上が
りました。屋外では地元の団体による味自慢の品々が並

び、恒例となった自
治会対抗のフライ
ングディスク大会
も盛り上がりを見
せました。
　今年は新企画
として、子どもた
ちが夢などのメッ
セージを書いたエコ風船２００個を青空に向かって飛ば
しました。参加した児童の一人は「誰かの元へ届けばう
れしい」と話していました。

　比和小学校で１０月４日、文化庁「次代を担う子どもの
文化芸術体験事業」の一環として、オペラ「カルメン」の
鑑賞会が行われました。
　この鑑賞会に５・６年生２６人を代表して１０人の児童
が出演。この夏から、発声、歌唱、振り付けの練習を重ね
てきました。
　約１５０人の観客が見守る中、第４幕の闘牛場前広場
に集まる場面に登場。プロの役者と一緒に見事演じ切
り、万雷の拍手を浴びていました。
　鑑賞した子どもたちは、迫力ある演奏や歌声、舞台装
置など、本物の芸術に触れた一日になりました。

REPORT7REPORT 10 笑顔と元気の輪が広がる
口和健康ふくし祭わいわいフェスタ

初舞台で堂々と演じる
比和小学校の児童がオペラ「カルメン」に出演

　東城小学校グラ
ンドで開催された
第２９回ふれあい
東城まつりで１０月
１６日、乳がんの早
期発見・早期治療を
啓発するピンクリボ
ンキャンペーンが
行われました。

　この企画は、ブレストケア・ピンクリボンキャンペーンｉｎ
東城実行委員会、東城保育所、東城町健康づくり推進員
連絡協議会が合同で実施しました。

　東城保育所の保育士が中心となり「アンパンマン体
操」、「夢をかなえてドラえもん」の音楽に合わせピンクリ
ボンダンスを披露しました。
　ブレストケア・ピンクリボンキャンペーンｉｎ東城実行委
員会代表の近藤久子さんは「乳がんは早期に発見すれ
ば治癒率が高い
病気。早期発見
のために、定期
的な検診と自己
検診を！」と呼び
かけました。

　西城町の大正琴グループ西城琴音会が１０月２９日・
３０日の２日間、京都府城陽市で開催された、第２６回国
民文化祭・京都２０１１大正琴の祭典に出演しました。
　国民文化祭は、全国各地から音楽、舞踊、演劇などさ
まざまな文化活動を行う個人や団体が集まり、日ごろの
成果や実力を披露する日本最大の文化祭典で、「大正琴
の祭典」には全国から５０グループ約１，１００人が参加し
ました。
　西城琴音会は、昨年１０月に開催された、けんみん文
化祭ひろしま’１０「大正琴・新舞踊の祭典」の大正琴の
部で最優秀賞を受賞し、出演が決定。結成２６年目で初
の大舞台となりました。

　 出 演し
た７人は、
満員の会
場 で「 望
郷 酒 場 」
と「 異 邦
人」を堂々
と演 奏し
ました。
　西城琴音会代表伊達初惠さんは「たくさんの友人、知
人に応援に駆けつけてもらい、落ち着いて演奏すること
ができた。感謝の気持ちで一杯」と感激していました。

REPORT8REPORT 11 乳がん検診で早期発見を
ブレストケア・ピンクリボンキャンペーンin東城

声援を力に大舞台で演奏
国民文化祭に西城琴音会出演

　１０月２９日か
ら１１月６日まで
の９日間、街 道
東城路（東城本
町筋）で「東城ま
ちなみぶらり散
歩ギャラリー」が
開催されました。

　城下町の佇まいを生かしたギャラリーでは、町内外の
作家の温もりが感じられる手作り人形やパッチワークな
どの作品、各家のお宝などが展示されました。
　このほか期間中は、伝統行事「お通り」が開催された
ほか、ヴィオラ・ダ・ガンバの演奏や水引細工の体験教室

などもあり、市内外から大勢の観光客でにぎわいました。
　訪れた人は、展示されたさまざまな作品を鑑賞しなが
ら地域の人とのふれあいや交流も楽しみ、思い思いにま
ちなみを散策しま
した。
　また、東城高校
の生徒有志２５人
が東城応援隊を
結成し、訪れた人
に見どころや東城
の歴史などのガイ
ドを行いました。

　２年に１度開催される総領町最大の祭り「総領おいで
ん祭」が１０月２２日・２３日の２日間、田総の里スポーツ公
園で開催されました。
　今回は「庄原みのりの祭典‘２１」と合同開催され、２日
で約１５，０００人の来場者でにぎわいました。
　会場では、地元団体による「ふるさとステージ」やこど
もの遊びコーナーなど多彩な催しが行われ、２２日は山
川豊さん、２３日は水前寺清子さんによるラジオ公開録
音も行われました。
　２３日には、「世界一のもちつき」とも呼ばれる一

いっこくもち

石餅
が登場。長さ７㍍の杵と直径２．２㍍、高さ２㍍、重さ３．５
㌧の臼を使い、一度に１５０㌔のもちを約４０人がかりで

つき上げました。つきあがったもちは、並んでいた見物客
に無料で振る舞われました。
　そのほかにも、総領町の各自治会や町内外の団体に
よる秋の味覚、地域特産物の販売などが行われ、訪れた
観光客は秋の総領町を満喫していました。

REPORT9REPORT 12 地域と触れ合う町並み散策に多くの人
東城まちなみぶらり散歩ギャラリー

世界一のもちつきに長蛇の列
総領おいでん祭・庄原みのりの祭典‘２１

▲パッチワーク作品が並ぶギャラリー

▲演奏する西城琴音会

▲よいしょ！世界一のもちつき

▲ピンクリボンダンス

▲東城保育所職員で結成された吹奏楽団

▲東城応援隊によるガイド

▲「メッセージ届け！」とエコ風船飛ばし

▲カーテンコールで手を上げ応える児童たち
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　第８７回広島県畜産共進会（種畜の部）が１０月２５
日、三次家畜市場で開催されました。
　庄原市からは２７頭が出品され、そのうち肉用種成牛
の部に垣内とみこさん（比和町）が出品した「かきうち７
の９」が、総合首席となり、農林水産大臣賞を受賞しまし
た。そのほかの出品者および成績は、次のとおりです。
■入賞順・敬称略
●肉用種子牛の部優秀賞

立川道和（東城町）・渡鍋勉（総領町）・沖野利政（東

城町）・松本幸展（西城町）・藤井宏信（西城町）・名越
禎一（比和町）・藤本和幸（東城町）・宮尾秀則（東城
町）

●肉用種子牛の部優良賞
永田育人（高野町）・大迫晴由（峰田町）

●肉用種成牛の部優秀賞
垣内とみこ（比和町）・大迫晴由（峰田町）・広田美代子

（比和町）・段畠覚（戸郷町）・松田吉哲（七塚町）・赤
木一超（東城町）庄原農協東城育成センター（東城
町）

●肉用種成牛の部優良賞
下奥朋則（高野町）・（農）有田牧場（東城町）・瀬尾俊
昌（東城町）

●乳用種１区優秀賞
庄原実業高校（西本町）・藤本雄紀（大久保町）・赤木
猛（峰田町）

●乳用種２区優秀賞
和田慎吾（東城町）・前谷隆博（一木町）・藤本雄紀

（大久保町）
●乳用種２区優良賞

赤木猛（峰田町）

REPORT 13庄原市からの出品牛が好成績獲得！
広島県畜産共進会

　庄原市男女の出会いサポート
実行委員会主催の出会いイベント

「みんなでドキドキ石窯づくり〜
レッツつみあげ☆らぶれんが〜」
が９月１０日、１０月１日、１１月５日
の３日間、ひろしま県民の森で開催
されました。
　今回は初めての試みとして、同
一メンバーで３回集まるシリーズ
企画として実施。市内の独身男性
と広島市などから集まった独身女
性各１５人が、石窯づくりやトレッ
キングなどを通して、２カ月にわた
り仲を深めていきました。
　最終回の１１月５日には、口和
そばの会の指導のもと、新そばを
使ったそば打ち体験を行い、みん

なでつくった石窯でピザを焼きま
した。
　最後は、見事４組のカップルが
成立。
　主催者は、カップルになった皆さ
んがさらなる幸せをつかんでほし
いと願っています。

REPORT 14みんなで積み上げた「らぶれんが」
県民の森で出会いイベントが開催

▲垣内さんと総合首席を獲得した「かきうち７の９」

▲みんなでつくった「らぶれんが」石窯
▲みんなで楽しくピザづくり
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わずかな掛金で大きな補償 農機具に安心の補償を

火災共済
火災・落雷などの事故を補償

総合共済
火災等に加え、自然災害まで幅広く補償

火災共済
格納中の事故等を補償

総合共済
稼働中の事故から自然災害まで補償

「信頼のきずな」
未来を拓く運動展開中


